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１．HL7 FHIRの背景
Q1-1.ご感想をお聞かせ下さい

(1)非常に良かった 3
(2)良かった 27
(3)普通 6
(4)期待はずれ 1
総計 37

Q1-2.内容の難易度について

(1)物足りない 3
(2)ちょうど良い 30
(3)難しすぎて理解できない 4
総計 37

Q1-3.時間配分について

(1)不足 2
(2)ちょうど良い 33
(3)もっと内容を増やしてもい 2
総計 37

Q1-4.配布資料について

(1)よくできている 31
(2)わかりにくい 6
総計 37

第86回 ＨＬ７セミナーアンケート集計
2023年9月25日（月）13:00～  JAHIS会議室　第１、２会議室 
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２．FHIRサーバの設定方法ご紹介

Q2-1.ご感想をお聞かせ下さい

(1)非常に良かった 4
(2)良かった 21
(3)普通 9
(4)期待はずれ 3
総計 37

Q2-2.内容の難易度について

(1)物足りない 5
(2)ちょうど良い 28
(3)難しすぎて理解できない 4
総計 37

Q2-3.時間配分について

(1)不足 6
(2)ちょうど良い 24
(3)もっと内容を増やしてもい 7
総計 37

Q2-4.配布資料について

(1)よくできている 33
(2)わかりにくい 4
総計 37

３．HL7セミナーへのご参加の経験は？

(1)初めて 10
(2)今回で２回目 4
(3)3回以上 23
総計 37
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